PREFEITURA MUNICIPAL Eg]SUS Secretaria Municinal de
- DE BELO HORIZONTE

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
PREGAO ELETRONICO N° 167/2022
PROCESSO N° 04.000.936.22.06

Trata-se de Pedido de esclarecimento apresentado pela empresa interessada SCRIBO INDUSTRIA GRAFICA,
“referente ao Edital do Pregéo de niimero em epigrafe cujo objeto é aquisicio de etiqueta autoadesiva.

ADMISSIBILIDADE

O art. 23 do Decreto Municipal n® 17.317/20, que regulamenta o Pregdo no ambito do Municipio de Belo
Horizonte, dispde que até trés dias Uteis antes da data fixada para abertura da sessao plblica, qualquer pessoa podera

solicitar esclarecimentos o ato convocatério do preg3o.

Art. 23 — Os pedidos de esclarecimentos referentes ao processo licitatério serdo enviados ao
pregoeiro, até trés dias uleis anteriores a data fixada para abertura da sessdo ptiblica, por mefo
eletrénico, na forma do edital.

Considerando que a data da sessao publica esta designada para ocorrer em 28/06/2022, tem-se que o pedido
de esclarecimento apresentado pela empresa interessada SCRIBO INDUSTRIA GRAFICA, em 03/11/2022, & tempestivo,
no entanto a SMSA em atengao ao principio da transparéncia passa a analise de suas alegagdes.

DA ANALISE DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Conforme disposto no Decreto Municipal n° 17.317/20, artigo 17, § inico, o Pregoeiro podera solicitar as areas
técnica da Secretaria Municipal de Salde manifestagdo afim de subsidiar suas decisfes. Neste sentido, auxiliada pela
Assessoria de Tecnologia da Informacédo em Saude - ASTIS, area técnica responsavel pela elaboragdo do Termo de
Referéncia e aquisi¢do dos bens, este Pregoeiro passa a responder o questionamento abaixo:

QUESTIONAMENTOS DA INTERESSADA SCRIBO INDUSTRIA GRAFICA:
Questionamentos:
a)O papel é branco?

b) A impresséo € preta ou ndo tera impressido?
c) A impressora é de Ribbon ou Térmica?

Resposta SMSA: Assessoria de Tecnologia da Informagao em Satide - ASTIS da Secretaria Municipal de Saude de

Belo Horizonte esclarece que, em resposta ao questionamento apresentado, informa:

Resposta a) Sim. A etiqueta devera ser fornecida por padrao na cor Branca.

Resposta b) Sera utilizada para impressdo com Ribbon na cor preta.

Resposta c) A impressora a ser utilizada para impress&o utiliza Ribbon,

Belo Horizente, 08 de novembro de 2022.
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